[bookmark: _GoBack]Aide-moi!!!!
J’ai déménagé à Bridgewater de Winnipeg en 2011.  À Winnipeg, je participais à beaucoup d’activités physiques.  Je participais à une classe de Karate cinq fois par semaine (ceinture orange, yo!), je faisais partie du club de marathon, et les enseignantes à mon école ont fait une classe cardio-respiratoire deux fois par semaine.  Aussi, les hivers il y avait du patinage gratuit sur la rivière Rouge, beaucoup de ski de fond,  et les étés j’ai fait beaucoup de jogging et de la natation.
Mais, depuis le déménage, je ne sais pas quoi faire!  Je suis à la recherche des activités physiques à faire.  Et, vous allez m’aider.  En utilisant la feuille donnée, montre-moi les différents types d’activités physiques que je peux faire dans notre communauté. 
Les critères :
· Je préfère les sports individus, mais je pense que jouer un sport d’équipe est une bonne manière de rencontrer des personnes.  Tu devrais inclure au moins une activité que tu fais avec d’autres personnes et au moins une activité que tu peux faire seule.
· J’ai une automobile, mais je n’aime pas beaucoup conduire.  Tu peux inclure des activités qui se trouvent un peu loin de Bridgewater, mais la majorité devrait être dans notre communauté.
· J’ai de l’argent à dépenser mais, un jour, j’aimerais acheter une maison alors la majorité des activités ne devrait pas coûter trop chère.
· Je préfère d’être dehors, mais je déteste d’être dehors quand il pleut.  Tu devrais inclure au moins une activité qui est faite dehors et une activité qui est faite à l’intérieur.

Tu as besoin de trouver au moins cinq activités différentes.  Dans l’information, inclus une description de l’activité, le prix (s’il y en a), où se trouve l’activité et d’autres informations importantes/intéressantes.

	Activité
	Description
	Prix 
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